

История учит даже тех, кто не хочет у нее учиться



Колымская Искра

№ 03 (109)
Февраль
2017 г.

Газета Магаданской областной организации КПРФ



Советское контрнаступление под Сталинградом началось в ноябре 1942 года, однако к подготовке плана этой операции в Ставке Главнокомандования приступили еще в сентябре.

Осенью немецкий марш к Волге захлебнулся. Для обеих сторон Сталинград был важен как в стратегическом, так и в пропагандистском смысле. Этот город был назван в честь главы советского государства. Когдато Сталин руководил обороной Царицына от белых во время Гражданской войны. Потерять этот город, с точки зрения советской идеологии, было немыслимо. Кроме того, если бы немцы установили контроль над нижним течением Волги, они бы смогли остановить поставки продовольствия, топлива и других важных ресурсов.

По всем вышеперечисленным причинам контрнаступление под Сталинградом планировалось с особенной тщательностью. Процессу благоприятствовала обстановка на фронте. Стороны на некоторое время перешли к позиционной войне. 13 ноября 1942 года план контрнаступления под кодовым называнием «Уран» был подписан Сталиным итвержден в Ставке.

Как и планировалось, контрнаступление советских войск под Сталинградом началось 19 ноября. Ему предшествовала мощная артподготовка. Перед рассветом резко изменилась погода, что внесло коррективы в планы командования. Густой туман не позволил поднять в воздух авиацию, так как видимость была крайне низкой. Поэтому основной упор делался именно на артподготовку.

Первой под ударом оказалась 3-я румынская армия, чья оборона была прорвана советскими войсками. Разгром противника был завершен 1-м танковым корпусом под руководством Василия Буткова и 26-м танковым корпусом Алексея Родина. Эти части, выполнив поставленную задачу, стали продвигаться по направлению к Калачу.

На следующий день началось наступление дивизий Сталинградского фронта. За первые сутки эти части продвинулись на 9 километров, прорвав вражескую оборону на южных подступах к городу. После двухдневных боев были разгромлены три немецкие пехотные дивизии. Успех Красной армии привел в замешательство Гитлера. В вермахте решили, что удар можно будет сгладить перегруппировкой сил. Немцы перебросили под Сталинград еще две танковые дивизии, до этого действовавшие на Северном Кавказе.

21 ноября 4-й и 26-й танковые корпуса Юго-Западного фронта достигли хутора Манойлина. Здесь они сделали неожиданный маневр, резко повернув на восток. Теперь эти части двигались прямиком к Дону и Калачу.

23 ноября советские части взяли под контроль Калач, где в плен попали 1500 солдат вражеской армии. Это означало фактическое окружение немцев и их союзников, оставшихся в Сталинграде и междууречье Волги и Дона. Операция «Уран» на первом своем

этапе прошла успешно. Теперь 330 тысяч человек, служивших в вермахте, должны были прорываться через советское кольцо. В сложившихся обстоятельствах командующий 6-й танковой армией Паулюс попросил у Гитлера разрешения прорываться на юго-восток. Фюрер отказал. Попавшим в западню немцам не осталось ничего другого, кроме как дожидаться помощи своих соотечественников извне.

Группировка вермахта была крайне большой, поэтому в Ставке надеялись прорвать оборону и разделить ее хотя бы на две части. Однако из-за того, что фронт заметно сузился, концентрация сил противника стала значительно выше. Контрнаступление советских войск под Сталинградом замедлилось.

Тем временем в вермахте подготовили план операции «Винтергевиттер» (что переводится как «Зимняя гроза»). Ее целью было обеспечить ликвидацию окружения 6-й армии Паулюса. Блокаду должна была прорвать группа армий «Дон». Планирование и проведение операции «Винтергевиттер» было возложено на фельдмаршала Эриха фон Манштейна. Главной ударной силой немцев на этот раз стала 4-я танковая армия под командованием Германа Гота.

В переломные моменты войны чаша весов склоняется то на одну, то на другую сторону, и до последнего момента совершенно не понятно, кто же окажется победителем. Так было и на берегах Волги в конце 1942 года. Начало контрнаступления советских войск под Сталинградом осталось за Красной армией. Однако 12 декабря немцы попытались взять инициативу в свои руки. В этот день Манштейн и Гот начали реализовывать план «Винтергевиттер».

Противостояние, которое шло с переменным успехом обеих сторон, чуть было не закончилось 19 декабря. Немецкая группировка была усиlena свежими частями, пришедшими из тыла. Это событие заставило советских командиров отступить к реке Мышкове. Однако и это пятидневное затягивание операции сыграло на руку Красной армии. За то время, пока солдаты сражались за каждую улицу Верхне-Кумского, в этот район неподалеку была подтянута 2-я гвардейская армия.

20 декабря армию Гота и Паулюса отделяло всего 40 километров. Однако немцы, пытавшиеся прорвать блокаду, потеряли уже половину личного состава. Наступление замедлилось и, в конце концов, остановилось. Силы Гота закончились. Теперь для прорыва советского кольца была необходима помощь окруженных немцев. План операции «Винтергевиттер» в теории включал в себя дополнительный план «Доннершлаг». Он заключался в том, что заблокированная 6-я армия Паулюса должна была пойти навстречу товарищам, пытавшимся разорвать блокаду.

Однако эта идея так и не была реализована. Дело было во все том же приказе Гитлера «ни за что не покидать крепость Сталинград».

Окончание на стр. 4.



Уважаемые товарищи!
Мои друзья!

Поздравляю Вас с Днем Советской Армии и Военно-морского флота!

«Несокрушимая и легендарная, в боях познавшая радость побед...», созданная 99 лет назад под алым стягом Великого Октября, она крепла и мужала вместе с Советской страной. Плоть от плоти народа, Красная Армия впитала в себя лучшие победные традиции Русского воинства. Она хранила верность завету генералиссимуса Суворова: «Побеждает тот, кто меньше себя жалеет». Она помнила наказ адмирала Ушакова: «Врагов не считают, их бьют».

Самоотверженность и воинское искусство красных полководцев и бойцов вписали многие славные страницы в нашу историю. Они умели сохранять стойкость тогда, когда, казалось, силы человеческие исчерпаны. Они сокрушали противника, прежде считавшегося непобедимым. Ни один агрессор не мог совладать с истинно народной армией-защитницей.

Будем же достойны этого великого примера сегодня, когда мы боремся за возрождение наших Вооруженных сил, за достойное будущее Родины, за счастье трудового народа, за будущее наших детей.

С праздником!

Председатель ЦК КПРФ
Геннадий ЗЮГАНОВ

ДОРОГИЕ МАГАДАНЦЫ!

99 лет тому назад в боях с интервентами родилась Советская Красная Армия. Это событие произошло через год после февральского буржуазного переворота, когда Россия стремительно покатилась в пропасть, в политическое небытие.

И только благодаря Коммунистической партии во главе с Лениным страна была спасена от грядущего разрушения, встала на путь создания и развития, а для защиты завоеваний народа и была создана наша легендарная, непобедимая и по-настоящему народная Красная Армия.

С праздником Вас, друзья! С Днем Советской Армии и Военно-морского флота!

Александр ШИШКИН
Первый секретарь
Магаданского областного отделения КПРФ

ЧИТАЙТЕ
В ЭТОМ НОМЕРЕ

стр. 2 ● 100 лет Великого Октября
● 95-ая годовщина победоносного освобождения Дальнего Востока

стр. 3 ● Человек года или аферист от ЖКХ?

стр. 4 ● Вы нам писали
● Говорят, что...
● Сталинград - продолжение



28 января я принимал участие в семинаре-совещании первых секретарей региональных отделений партии.

Вопросов было много: в частности, речь шла о более качественной подготовке к выборам, борьбе с фальсификациями на выборах, которые будут проходить в Единый день голосования 10 сентября 2017 года.

Основной же темой, на мой взгляд, является план мероприятий по празднованию 100-летия Октябрьской революции.

Оголтелый антикоммунизм и антисоветизм сегодня - по всем предпосылкам - наконец уходит в прошлое. Ярким свидетельством тому - Распоряжение Президента Путина о проведении в России мероприятий, посвященных юбилею революции. Обратите внимание: не Февральской, либерально-буржуазной, которая произошла в феврале, а Октябрьской пролетарской. К власти нынешней, наконец, пришло понимание того, куда может завести очернение собственной истории в угоду чьим-то меркантильным интересам. Характерный этому пример - страны Прибалтики, Украины и другие.

Коммунисты Магадана и области начинают подготавливать. Помимо своих мероприятий, мы сегодня хотим определиться, какое участие мы сможем принять в общегородских. Мы направили запрос в мэрию города по планированию этих вопросов.

Мы можем предложить городу и области свое активное участие в этом. Надеемся, что сотрудничество наше состоится, ведь история у нас общая, одна на всех, независимо от партийной принадлежности и политических убеждений.

Я считаю, что годовщина революции будет способствовать сплочению народа.

Александр ШИШКИН
Первый секретарь
обкома КПРФ

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



Коммунистическая партия Российской Федерации объявляет призыв в свои ряды. Он посвящен 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Мы обращаемся ко всем неравнодушным гражданам. Великий Октябрь вершило народное большинство. Мы с вами - потомки этого большинства. У нас нет капиталов и заграничных поместий. Мы живем своим трудом и хотим лучшего будущего для нашей Родины. Значит, время совместных действий пришло.

Мы призываем в свои ряды людей, обладающих мужеством и совестью, энергией и стойкостью. Наш призыв к вам - рабочие и инженеры, учителя и врачи, ученые. Мы зовем в свои ряды думающих и отважных юношей и девушек.

Вставайте в авангард борьбы за лучшую жизнь, за социальное освобождение!

Вступайте в КПРФ!

Вместе - проложим дорогу будущего, дорогу в социализм!

УВАЖАЕМЫЕ ДАЛЬНЕВОСТОЧНИКИ! ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

В 2017 г. Исполняется 95-ая годовщина победоносного освобождения Дальнего Востока от интервентов и белогвардейцев!

Начавшееся наступление 5-14 февраля 1922 г. на сопке Июнь - Корань (Волочаевской), завершилось 25 октября 1922 г. окончательным разгромом войск белоповстанцев и победоносным входом частей Народно - Революционной армии и партизанских отрядов во Владивосток!

В Волочаевском бою особенно ярко выявился братоубийственный характер Гражданской войны, спровоцированный международным империализмом. Белоповстанческая армия была профессиональной - 95 процентов личного состава воевали в Забайкалье, Сибири у Колчака и Семенова, многие еще с 1918 г. К началу февраля 1922 г. она утратила стратегическую инициативу и вынуждена была перейти к обороне. Надежда на восстание амурских казаков не оправдалась, казаки не приняли доставленное оружие. Япония оказывала очень скучную поддержку. Ей наступление войск белого генерала Молчанова было нужно лишь в тактических целях, чтобы оказать давление на делегацию ДВР на Дайренской конференции. Помощи от других стран не было.

Народно-революционная армия имела в общей сложности перед контраступлением около 6300 штыков, 1300 сабель, 300 пулеметов, 30 орудий, 3 бронепоезда, 2 танка и общий план Волочаевской операции, разработанный командующим войсками Приамурского военного округа С. М. Серышевым и утвержденным главкомом НРА В. К. Блюхером. Основной штурм начался 12 февраля в 8 часов утра. Командование Красной армии приняло решение наступать вдоль железной дороги, что дало возможность реализовать преимущество в артиллерии и использовать бронепоезд. В течение двух часов, несмотря на огонь артиллерии, красногвардейцам удалось захватить крупный укрепленный плацдарм белых под Волочаевкой.

За время Волочаевской операции 5 - 14 февраля войска НРА понесли потери: убитых - 118 человек, раненых - 800; всего - 918; белогвардейцы - убитых до 400 человек, раненых - 700 человек, всего - 1100 человек. Пленных обе стороны не брали.

Победа Народно-революционной армии принесла освобождение дальневосточникам от ига интервентов и белогвардейцев, длившегося свыше четырех лет. Режим виселиц и нагаек, установленный внутренней и внешней контрреволюцией, привел к гибели многих тысяч рабочих и крестьян, нанес колоссальный ущерб экономике Дальневосточной Республики. Общий убыток, причиненный русскому советскому Дальнему Востоку интервентами и белогвардейцами, составил свыше 600 млн. золотых рублей. Значительный урон был нанесен транспорту, разрушено более 600 железнодорожных мостов, 55 процентов паровозов требовали капитального ремонта. Интервенты увезли из портов все крупные морские суда; из 227 речных судов осталось только 96. Из строя были выведены многие предприятия

тия зарождающихся отраслей производства.

Политика террора и грабежа, проводимая оккупантами, не сломила воли трудящихся к борьбе. В боях с внутренней и внешней контрреволюцией армейцы и партизаны Дальнего Востока проявили массовый героизм и самоотверженность. Свыше 1000 бойцов и командиров за доблесть в боях с врагами были удостоены высшей награды того времени - ордена Красного Знамени. Целые соединения и части за умелое проведение операций были отмечены высокими правительственные наградами.

Разгром военной интервенции и белогвардейщины на Дальнем Востоке дал возможность народам ДВР воссоединиться с РСФСР, способствовал укреплению оборонного могущества на-

ций и боевой опыт бойцов Красной армии в годы гражданской войны, вера советского народа в идеалы, его революционный энтузиазм, патриотизм - эти высокие качества нужны как никогда и теперь - в начале XXI века, как противовес «реформаторской конъюнктуре» современных чиновников, обывательщины, эгоизму, равнодушию отдельных представителей населения и откровенному предательству со стороны властей!

А нашу историю, в том числе историю нашего Дальнего Востока и мы должны помнить всегда!

**Этих дней не смолкнет слава,
Не померкнет никогда.
Партизанские отряды
Занимали города.**



Поздравляем ВАС с 95-летием Победы Народно-революционной армии в Волочаевском бою над белоповстанческой армией! И сегодня, дорогие товарищи, перед нами стоит такая же задача! Нам необходимо одержать Победу над потомками интервентов и белогвардейцев, вновь поднявших голову после предательства в высших эшелонах власти и разрушения СССР!

**ДА ЗДРАВСТВУЮТ
СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ,
СОЦИАЛИЗМ И НАША
СОВЕТСКАЯ РОДИНА!**

**Владимир ГРИШУКОВ
Член КПРФ,
г. Владивосток**

Победа над интервентами и белогвардейцами на Дальнем Востоке имела и важное международное значение. Она способствовала подъему национально-освободительного движения в Азии, особенно в странах, в которых шла гражданская война - в Китае, Корее, Монголии. Подвиг наших потомков - наша героическая история!!!

К сожалению, попытки переписать советскую историю не прекращаются и сегодня. Политичес-

ЧЕЛОВЕК ГОДА ИЛИ АФЕРИСТ ОТ ЖКХ?

А вы знаете, как управляющие компании поднимают миллионы рублей из воздуха, ну а если быть точнее - не из воздуха, а из наших с вами карманов? Сейчас расскажу на своем собственном примере. Берите попкорн, сказ будет о том, как обычный человек, если будет внимательно читать квитанции об оплате жилищно-коммунальных услуг, может раскрыть аферу в масштабах города.

Эта история началась осенью 2016 года, в один из дождливых дней мне пришла квитанция за оказанные услуги от моего РЭУ-7, все нормально, стандартно, но меня заинтересовало объявление на другой стороне квитанции. Там, где обычно пишут рекламу, было интересное во всех смыслах уведомление: управляющая компания ставила меня в известность, что с 01 января 2017 года повысит тариф за услуги по содержанию и ремонту общего имущества до 25 рублей за один квадратный метр. В качестве обоснования меня информировали, что это делают потому, что в подъездах дома поменяют освещение, поставят светильники с датчиком движения и начнут стричь газоны. ГАЗОНЫ, КАРП!!! Вот именно газоны меня закусили, чтобы вы понимали, вокруг моего дома газонов нет вообще, все закатано в асфальт. Ну и собственно все остальное перечисленное не требует повышения платы, так как все жильцы и так платят эти «услуги» и называется этот платеж - «содержание и ремонт жилого помещения».

Начинаю наводить справки и узнаю, что летом наш дом, да что там дом - все дома РЭУ-7 мэрия отдала в управление не безызвестному в городе гражданину Зюбину Сергею, который в 2016 году, по мнению той же мэрии города Магадана, стал «Человеком года от ЖКХ». Такой награды он был удостоен за достижения в сфере коммунального хозяйства. Магаданцы не понадышке знают об «этот эффективном управлении»: бесконечные жалобы, суды, а сейчас говорят и возбужденные по спорным моментам уголовные дела, подтверждают сделанный мэрией города выбор.

В общем, написал я по этому поводу обращение в Жилищную инспекцию Магаданской области, по Закону плату за данную услугу может повысить орган местного самоуправления (не повысили) или общее собрание собственников жилого дома (собрание мы не проводили). Сижу и жду ответа, наступает 2017 год и мне приходит квитанция с новым тарифом 25,06 рублей за 1 кв.м., а ведь обещали 25 рублей.

А теперь начинается самое интересное, нахожу интересный сайт, называется он «Реформа ЖКХ» (<https://reformagkh.ru>), сайт интуитивно понятный, даже человек, который не дружит с Интернетом, сможет найти свой дом и узнать очень много интересного о своем доме.

На сайте интересные документы, на фотографии они загружены в систему 05.01.2017, хотя договор от 01.03.2014 и дополнительное соглашение от декабря 2016 года. В общем, открываю я эти документы и оказываются: 08 февраля 2014 года у нас в доме состоялось общедомовое собрание, на котором мы все решили, что с 01.01.2017 года тариф за услуги надо поднять до 25,06 рублей за 1 кв.м. Вам смешно? Подождите, идем дальше. Инициатором собрания был человек который летом этого же года продал квартиру и уехал из Магадана, согласно «протоколу» все документы по этому «собранию» хранятся у него. Тут «ребята» вроде все продумали, нет человека - нет и документов, там же написано, что все у него осталось... Но есть одно маленькое НО. Пацианы, вы что, реально думаете, что я, как человек, который давно живет в этом доме, не знаком со своими соседями? Даже если они и уехали из Магадана. В общем, звоню, на том конце трубки легкий шок, короче, он не проводил, не организовывал, не составлял протокол, ничего не подписывал и вообще там не его подпись и готов это все подтвердить в суде, если надо.

Идем дальше. Договор, который от 01.03.2014 года на управление многоквартирным домом и дополнительное соглашение к данному договору, где вы «на законных основаниях повышаете коммунальную плату» до 25,06 рубля - также подделка, залипуха и «филькина грамота». Люди, которые якобы там поставили свою подпись, первый раз об этом слышат, видят и подпись не их, в суде все подтверждают, если надо.

Многие скажут, а зачем это все надо было? Ответ прост - ДЕНЬГИ. Общая площадь моего дома составляет 2107,20 кв.м, а жилая площадь составляет 2011,40 кв.м. Постановлением мэрии города Магадана от 13.02.2014 N 553 (ред. от 24.08.2016) тариф на мой дом составляет 21,49 за один кв.м., данное постановление действует до 01.01.2018 года.

Что делают «наши эффективные менеджеры», давайте посчитаем: 25,06-21,49=3,57 рубля за 1 кв.м. незаконно начислили, для одной квартиры вроде немногого, а в масштабах дома 2011,40x3,57=7180 рублей, а в год это 86000 рублей.

Многие и тут скажут: да ладно вам, ну «украли-то» немного, всего 3 с половиной рубля? Скажу: нет и еще раз нет. Я тут в социальных сетях подергал своих знакомых, чьи дома обслуживает РЭУ-7, и выяснил, что в четырех домах точно с 01.01.2017 тариф стал 25,06 рубля за 1 кв.м. Предположу, что незаконный тариф установили всем домам, которые находятся в зоне ответственности данного РЭУ, а это не много не мало 64 дома. Небольшой математический подсчет - и наши 3 с половиной рубля превращаются примерно в 5-6 миллионов рублей. Которые просто взяли и упали из воздуха. А там еще непонятно, куда эти деньги идут, не удивлюсь, если по документам РЭУ мы платим по тарифу 21,49 руб.

Что делать? Предлагаю такой вариант: если вы живете в доме, который обслуживает РЭУ-7, посмотрите квитанции за ноябрь, декабрь 2016 и сравните с январем и февралем 2017 года. Если вам повысили тариф до 25,06 рубля, значит из ваших карманов крадут деньги. Можете проглотить или поставить «Человека года» на место. Как это сделать? Очень просто: пишите мне в коментах, социальных сетях и личке сообщение со своей электронной почты, я вам скажу пошаговую инструкцию и образец претензии в Жилищную инспекцию, вы ее заполняете и отп-

равляете по Интернету. По вашей жалобе проведут проверку и заставят управляющую компанию вернуть вам деньги и оставить прежний тариф.

Также обращаюсь к добродорпорядочным управляющим компаниям города Магадана и ТСЖ по соседству: наш дом в ближайшее время проведет уже настоящее общее собрание собственников жилья, и мы откажемся от услуг «Человека года», поэтому пишите, будем выбирать на конкурсной основе, тариф обсуждаем, главное от вас - это исполнение своих обязательств.

Вопрос мэру:

Юрий Федорович, 25 процентов доли ООО «ГУК РЭУ-7» принадлежит МО «Город Магадан», поэтому вопрос: а город-то в курсе? И не поменяли ли Вы свое-го мнения, цитата:

«Есть хорошие управляющие компании, люди до-вольны, и это подтверждается тем, что в ряде компаний собираемость достигает 90 и более процентов. У нас есть компании, в частности, «Обслуживающая организация города Магадана», которая идет на прямой контакт с людьми, которая проводит городские мероприятия с жильцами. И вот этот сложившийся стереотип: «если ЖКХ, то это плохо», его нужно, на-верное, менять. И то, что сегодня эта сфера выделена, и руководитель одной из УК стал Человеком го-да, ну, наверно, это тоже справедливо».

Эпилог:

Пока нам, жильцам, «до одного места», что там происходит, в ЖКХ порядка не будет, эта воронка будет без конца выкачивать из нас деньги и все...

Антон АФАНАСЬЕВ

От редакции:

Это обращение горожанина мы с его разрешения публикуем. И обращаемся ко всем неравнодушным магаданцам с призывом: «Давайте бороться с беспределом вместе!»

Нас обворовывают эти самые «зюбины» не просто так, а с подачи местных властей. Иначе как можно

объяснить, что Зюбин действует все наглее и беспардоннее, плюет на законы и просто на общество, потому что ему открыты все двери, правоохранительные органы и судебная власть закрывают глаза на многочисленные жалобы, обращения с кучей доказательств не просто незаконной деятельности, а преступлений.

До каких еще пределов нужно дойти? Неужели истории с выброшенными на улицу дворниками, о которых мы уже писали, не наводят ту же прокуратуру или полицию на простые размысления, а как вообще УК не имеет в своем штате даже дворников? Как распределается собранный «куш» при оплате труда тех, кто убирает дворы и подъезды? Ведь уборщики вряд ли оформлены хоть как-то в этой организации. А если и оформлены, то вряд ли за них перечисляются средства в пенсионный фонд, страховые взносы, да просто налоги. Это проверяется элементарно. Даже если какие-то договоры есть, или будут составлены задним числом, о перечислениях правдивую информацию дадут соответствующие структуры. А это уже, простите, у головкой пахнет.

После первой публикации, касающейся деятельности возглавляемой С. Зюбиным управляющей компании, к нам стали обращаться многие магаданцы, столкнувшиеся с этой компанией. Среди многочисленных обращений не нашлось ни одного человека, кто хоть как-то положительно оценил в своем доме ее работу. Более того, нам рассказали много негативного, предоставили документы, и все возмущены, насколько непробиваема стена беззакония. Куда только люди не обращались за защитой своих интересов, приводя доказательства незаконной деятельности! И всюду встречали одно - на все «проделки» С. Зюбина и его помощников у местной Федерации и правоохранителей глаза нагло закрыты.

Дальше терпеть такое положение и ждать социального взрыва больше нельзя. Если власть глуха к народу, до нее надо достучаться.

Уважаемые магаданцы!
Региональное отделение КПРФ планирует в начале марта провести митинг против беспредела и беззакония, прочно обосновавшихся в нашем регионе еще в 90-х. На митинге будет принята резолюция об обращении участников митинга с требованием провести полную проверку деятельности управляющей компании, возглавляемой С. Зюбиным.

Также по итогам митинга планируется направление обращений в высшие государственные контролирующие органы о проверке деятельности местных судов, органов прокуратуры и полиции по рассмотрению и разрешению обращений и заявлений граждан по фактам незаконных действий С. Зюбина.

Предварительно проведение митинга запланировано на 4 марта в сквере напротив мэрии города в 12-30. Каждому желающему будет предоставлена возможность выступить.

Все справки по телефону 62-09-04.

УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ И НАНИМАТЕЛИ, ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ!

ООО «ГУК РЭУ-7» информирует, что с 01 января 2017г. тариф за услуги по содержанию и ремонту общего имущества будет составлять 25 руб. 00 коп. на 1 кв.м общевой площади жилого помещения для 5-9этажных домов без учета лифта.

Обращаем Ваше внимание, что повышение платы за содержание и ремонт общего имущества Вашего жилого дома включает в себя работы по установке светодиодных светильников с датчиком движения, в целях экономии платы за общедомовое потребление электроэнергии, увеличение объемов работ по ремонту инженерного оборудования и верхних несущих ограждающих конструкций зданий (крыши), а так же расширение границ по уборке дворовой территории, включающей стрижку газонов.

С уважением,
ООО «ГУК РЭУ-7»

Вы нам писали

Здравствуйте, уважаемая редакция!

В нашем городе существуют два известных учреждения: первое - МУП г. Магадана «Водоканал», и второе - ГКУ «Магаданский социальный центр», который призван оказывать социальную поддержку населению.

ДВАЖДЫ НАКАЗАННЫЕ, ИЛИ САНКЦИИ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ПО-МАГАДАНСКИ

Казалось бы, что между ними общего? Но это на первый взгляд. На самом же деле это двурукий фантом.

Дело в том, что МУП города Магадана «Водоканал» требует с нас оплату за водоотведение в сумме 16004 рубля, т.е. это размер нашей задолженности, образовавшейся не по нашей вине. Подробнее см. газету «Магаданская правда» №91 от 25.11.2016, статья «Квитанция счастья», а также «Колымская искра» №22 (105) за декабрь 2016 года, статья «Запишите меня в должники».

При очередном получении пенсии мы обратили внимание на отсутствие доплат, а следом пришло письмо от ГКУ «Магаданский социальный центр», в котором нам сообщалось, что доплаты будут предоставлены после погашения задолженности. Это произойдет после того, как мы с квитанцией в клювике представим пред их ясными очами.

А между тем Роспотребнадзором мы признаны потерпевшими, а МУП «Водоканал» - виновным, и на него наложен штраф (см. постановление № 1 от 12.01.2017 по делу об административном правонарушении).

Теперь вопрос: свои ли функции выполняет ГКУ «Магаданский социальный

центр», если вместо поддержки он ухудшает качество жизни пенсионеров, проживающих и работавших на Севере более 50-ти лет?

Каких санкций нам еще ожидать?
**Пенсионеры, ветераны труда
И. И. МИШАРИН (78 лет),
Л. В. МИШАРИНА (77 лет).**

Возможно, ответом на этот вопрос в скором времени наконец-то озадачатся все социальные службы. Именно про адресную помощь очень плотно заговорили местные управленцы совсем недавно. Наверное, эта активность - от нескончаемого потока жалоб населения на работу этих служб. Впрочем, это только предположение. Для того, чтобы определить «нуждаемость нуждающихся», нужно поднять « пятую точку » от стула, включить в работу, требующую разнообразных знаний, умений и чувств, голову, и обследовать, обследовать, принимать решения.

Реально? Особенно когда в этих кругах бумаготворчества основополагающим является все-таки бумага. И прижившаяся еще с советских времен присказка особо загруженных, что немаловажно, - продавцов: «Вас много, а я - одна!»

Окончание. Начало на стр. 1.

Если бы Паулюс прорвал кольцо и соединился с Готом, то он бы, конечно, оставил город за спиной. Фюрер считал такой поворот событий полным разгромом и позором. Его запрет носил ультимативный характер. Наверняка, если бы Паулюс пробился с боями через советские ряды, его бы судили на родине как предателя. Он хорошо понимал это и не стал проявлять инициативу в самый ответственный момент.

24 декабря Сталинградский фронт перешел в наступление по направлению к Котельникову. Гот и Паулюс так и не смогли соединиться и обеспечить коридор для отступления окруженных немцев. Операция «Винтергевиттер» была приостановлена.

8 января 1943 года, когда положение окруженных немцев окончательно стало безнадежным, командование Красной армии предъявило противнику ультиматум. Паулюс должен был капитулировать. Однако он отказался делать это, следуя приказу Гитлера, для которого провал под

СТАЛИНГРАД: КОРЕННОЙ ПЕРЕЛОМ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ И ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЕ



Сталинградом стал бы страшным ударом. Когда в Ставке узнали о том, что Паулюс настаивает на своем, наступление Красной армии возобновилось с еще большей силой.

10 января Донской фронт приступил к окончательной ликвидации противника. По разным оценкам на тот момент в западне оказалось около 250 тысяч немцев. Советское

контрнаступление под Сталинградом продолжалось уже два месяца, и теперь для его завершения был необходим последний рывок. 26 января окруженная группировка вермахта была разделена на две части. В центре Сталинграда оказалась южная половина, в районе завода «Баррикады» и тракторного завода - северная. 31 января Паулюс со своими подчиненными сдался в плен. 2 февраля было сломлено сопротивление последнего немецкого отряда. В этот день закончилось контрнаступление советских войск под Сталинградом. Дата, кроме того, стала завершающей для всей битвы на берегах Волги.

Ключевым для всей битвы стали именно начало контрнаступления под Сталинградом. Красная армия посредством нескольких фронтов смогла сначала окружить, а потом и ликвидировать противника. Было уничтожено 32 вражеские дивизии и

3 бригады. Всего немцы и их союзники по «Оси» потеряли около 800 тысяч человек. Советские цифры также были колоссальными. Красная армия потеряла 485 тысяч человек, из них 155 тысяч были убиты.

План контрнаступления под Сталинградом был благополучно выполнен. Красная армия переломила ход войны. После этого успеха начался постепенный процесс освобождения территории Советского Союза от нацистской оккупации. Сталинградская битва оказалась одним из самых масштабных и кровопролитных сражений в истории человечества. Бои на сожженных, разбомбленных и разоренных руинах осложнились еще и зимней погодой. От холодного климата и вызванных им заболеваний умерло немало защитников Родины. Тем не менее город (а за ним и весь Советский Союз) был спасен. Название контрнаступления под Сталинградом - «Уран» - навсегда вписано в военную историю.